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- Questionamento feito em 22/11/2016 às 14h47min.
RESPOSTA:

1. O Relatório de Visita é um documento da Comissão Técnica de
Comissão.

2. Os demais documentos estão sendo disponibilizados em formato
possível de edição.

- Questionamento feito em 22/11/2016 às 15h00min.
RESPOSTA:

1. O Contrato terá vigência de 01/02/2017 até 15/01/2018, conforme item
11.1 do Edital;

2. E os pagamentos ocorrerão conforme item 15.3 do Edital.

- Questionamento feito em 22111/2016 às 15h21min.
RESPOSTA:

1. E os pagamentos ocorrerão conforme item 15.3 do Edital.
2. O atendimentos as crianças deverão ocorrer conforme item 14.4 do

Edital.

- Questionamentos feitos em 22/11/2016 às 16h28min, 16h34m, 16h51m,
16h54m
RESPOSTA:

1. O quadro do Anexo I, comtempla as seguintes faixas:
Atendimento as crianças de:
- 5 meses a 3 anos, 11 meses e 29 dias, período integral
Berçário I
Berçário II
Maternal I
Maternal II
- 5 meses a 3 anos, 11 meses e 29 dias, período parcial
Berçário I
Berçário II
Maternal I
Maternal II
- 4 a 5 anos, 11 meses e 29 dias, período parcial
1° Período
2° Período

2. Cópia do documento de identidade autenticado.
3. A forma que a administração pública distribuirá as vagas consta no item

7 do Edital.
4. O Relatório de Visita é um documento da Comissão Técnica de

Comissão.



- Questionamento feito em 22/11/2016 às 17h55min.
RESPOSTA:

1. O Contrato terá vigência de 01/02/2017 até 15/01/2018, conforme item
11.1 do Edital;

2. E os pagamentos ocorrerão conforme item 15.3 do Edital.

- Questionamento feito em 22/11/2016 às 18h25min.
RESPOSTA:

1. O Contrato terá vigência de 01/02/2017 até 15/01/2018, conforme item
11.1 do Edital;

2. E os pagamentos ocorrerão conforme item 15.3 do Edital.
3. O Edital 003/2016/SE já está homologado.

- Questionamento feito em 22/11/2016 às 18h43min.
RESPOSTA:

1. O Contrato terá vigência de 01/02/2017 até 15/01/2018, conforme item
11.1 do Edital;

2. E os pagamentos ocorrerão conforme item 15.3 do Edital.

- Questionamento feito em 23/11/2016 às09h39m.
RESPOSTA:

1. O Contrato terá vigência de 01/02/2017 até 15/01/2018, conforme item
11.1 do Edital;

2. E os pagamentos ocorrerão conforme item 15.3 do Edital.
3. O Edital 003/2016/SE já está homologado.

Prici "iske hroeder

Presidentè dá Comissão de Habilitação

Joinville, 23/11/2016


